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『学校は楽しい』という項目に、合わせ

て 92.5％の児童が、「よくあてはまる」

「だいたいあてはまる」と回答してい

ます。大多数の児童が楽しく学校生活

を送っていることは喜ばしいことで

す。しかし、一方で 7.5%(305 人中 23

人)の児童が「あてはまらない」と答え

ていることについて、着目する必要が

あると考えています。 

授業について、集団で気持ちよく過ごすためのル

ールやマナーについて、学校での安全についての

３つの項目には、概ね「あてはまる」という回答

が得られています。 

『学校にはわたしたちの相談にのってくれる人がいる』

という項目に、1 割近くの児童が「あてはまらない」と

回答しています。この数字は、昨年度もほぼ同じでした。

亀井野小学校では日頃より安心安全な学校づくりに努め

ているところですが、「安心」の部分でなお改善が望まれ

ることを真摯に受け止め、児童同士の助け合える関係や

担任をはじめ教職員と児童との信頼関係の構築に引き続

き努めます。初めの『学校は楽しい』に「あてはまらな

い」と回答した原因はここにもあると考え、児童支援担

当教諭、養護教諭など誰にでも困ったときは相談できる

ことを周知すると共に、個々の児童の気持ちに寄り添い、

困り感を受け止めて個に応じた支援や指導を心がけてい

きます。 

 


